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80 km-re állanak a szoviet csapatok 
Frankfurttól és Stettintől
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Sy®isgySssi külügyminiszter és ¥erös hadügyminiszter, nyilatkozatmi
a mu&zhwai tárgyalásokról

Amíg Csemyakovszki és Roko- 
szovszki marsait seregei északon, 
Kon ve v csapatai délen morzsolják 
lel az ellenségei, addig Zsukov tá­
bornok hadseregCisoportja mélyen 
behatolt Brandenburg és Pomerár.ia 
í erű létére. Zsukov csapatai

Frankfurtiót és Stettintől 80 ki­
lométerre állanak es megsemmi­
sítettek a ntmetek által /rissen 

beviteli, hat hadosztályt.
Berlin elővárosaiból a semleges 
sajtó jelentése szerint — már jól 
látni az ágyúzás- és bombázásokozta 
tüzeket. Menekülők tömegei lepik el 
az utakat és akadályozzak ezáltal a 
csapatok rendszeres visszavonulá­
sát. Sajtótudósitók borzalmas képek­
ről számolnak , be, 5; — U kilométe­
res meneíoszlopok mozognak az uta­
kon, asszonyok és gyermekek meg­
fagyott tetemeivel teli a vidék,.

A többi frontokon is nagy sike­
reket ér el a Vörös Hadsereg: Ke­
let Poroszországban t labb 150 köz­
séget foglaltak el és megakadályoz­
tak az Aliensteinbói kitörni készülő 
német csapatokat tervük végrehajtá­
sában

Heisburg ts Heide városok el­
foglalásával teljessé vált Kö­

nigsberg bekerítése is.
iXmzigbau tömeges letartóztatásra 
került sor,, mert már nemcsak a 
harcterekről szöknek meg a néme­
tek, hanem munkahelyeiket is ott­
hagyják. Guderian tábornok egyik 
riapiparancsában felszólítja a kato­
nákat, hogy rendezetten vonuljanak 
vissza, ne tévesszék meg őket a 
tcrületfeladások, mert a német had­
vezetés „ura a helyzetnek“ és tudja, 
hogy melyik pillanatban kell ellen- 
támadást intéznie Hogy a szovjet 
offenziva milyen sikerrel járt, mi 
sem bizonyltja jobban, mint Harkei 
tábornoknak a nagy támadás előtt 
kiadott és most orosz kézre került 
napiparancsa. Ebben a tábornok 
közli, hogy az „ellenség nem fogja 
meglepni a német hadvezetést uj 
támadásával, mert rengeteg páncél 
los, katonaság és lőszer áll a né­
met hadvezetés rendelkezésére, hogy 
megakadályozza az esetleges orosz 
támadást. Ha csata lesz mondja 
a tábornok —, akkor a csatának 
részünkre nagy sikere lesz", A si­
ker valóban nem is maradt 9

Vörös Hadsereg egyetlen lendülettel 
Varsótól Breslauig tört előre és el­
szigetelte egész Kelet- Poroszorszá­
got.

A keleti front déli szakaszán 
szintén tovább tartott a Vörös Had­
sereg győzelmes előnyomulása,

Konyev tábor nagy csapatai elér­
ték Raliban.

Megfordult a helyzet a magyaror­
szági arcvonalon is, ahol folbukin 
marsall seregei a Duna és a Bala­
ton között nagy páncélos elükkel 
ellentámadásba mentek at. Budapes­
ten is tovább tart a, német erők 
megsemmisítése és a Margit-szigeten 
elsáncolt németek megadták magu­
kat.

Ezídén sem maradt el a „hata- g 
lomrajuíás évfordulóján“ Hitler Adolf 3 
beszéde. 1941-ben még szemébe 
vághatta a világnak, hogy „minden 
lehetőséggel előre számele“, ma, vi­
szont mar nem tudott mást mon­
dani, hogy ót, az isteni gondviselés 
áilítetta erre a helyre és ha benne 
bíznak, akkor Németország át fogja 
vészelni a súlyos időket. Beszédé­
ben Hitler a német népnek üzente 
meg a háborúi, mert mindenkinek 
halált ígért, aki neki ellen mer i l­
lanj. A végső erőíeszitésre hivó, 
pusztulást hozo beszédéből világo­
san kitűnik, hogy nincs és nem volt 
a német népnek nagyobb ellensége, 
mint ő.

370 kin-es ái revon sifem nyomai elitre 
a Vörös Hadsereg

Moszkva, január 31, A 2, fehér­
orosz hadseregcsoport csapatai ja­
nuár 30-án Kelet-Poroszországban 
folytatták támadásukat és

elfoglalták Bícholstein és Wal­
lenburg városokat, több mint 
150 más várossal együtt, vala­
mim' Königsbergtöt 8 km-re 
délnyugatra Heisbmg és Heide 

varosokat.
Ugyanakkor Allensteintöl észak­
nyugatra sikeresen visszaverték az 
ellenség támadásait, amellyel meg­
kísérelte, hogy Elbing irányában 
nyugat felé kitörjön.

Az 1. fehérorosz hadserege >opon 
csapatai a Visztula alsó folyásánál 
megtörték az ellenség ellenállását és

rohammal elfoglalták Marien­
werder városai.

Thorn körzetében tovább folytattuk 
az ellenség megsemmisítését. Brom­
berg városától északnyugatra Német- 
Pomeránia területén elfoglalták Lin­
óét és 50-nél több más helységet. 
Posenteil nyugatra folytatták táma­
dásaikat és Németország terűidén 
elfoglalták Beníschen és Unrustadíot 
több mint 200 más helységgel együtt. 
Posen körzetében tovább folynak a 
városban bekerített német csapat­
részek megsemmisítésére irányuló 
harcok. Január 28-án Posentől nyu­
gatra repülőtereken és hangárokban 
228 német réoülőgénet zsámánvol-

tak. Az j. ukrán hadseregcsoport 
Kattowítztói nyugatra es délnyugatra 
előrenyomult és elfoglalt hatvannál 
több helységét. Január 22-én egy 
német repülőtéren 55 repülőgépet 
záskmányoltak.

A Kárpátok övezetében a 4. 
ukrán hadseregcsoport csapatai foly­
tatták támadásaikat. Csehszlovákia 
területén, Losonctól északra és 
északkeletre, erdős, dombos vidé­
ken, nehéz terepviszonyok ellenére, 
harcolva előrenyomultak és elfoglal­
tak több mint száz helységet,

Budapesten Malin ovszki csapatai 
folytatták a város nyugati részén 
(Budán) bekerített ellenséges hely­
őrség megsemmisítésére irányuló 
harcokat. E harcok során

teljesen megtisztították az el­
lenségtől a Margitszigetei

és elfoglaltak 130 háztömböt.

Ujabfe hadosztályokat 
vetettek támadásba 

a szövetségesek .
Lonaon, január 31. Az Arden- 

}ie#.o,eu a/. i. ej o. amerikai had­
sereg nagy erőkkel nyomul előre a 
német natúrja belül. A szövetséges 
hadvezetőség még további hadosz­
tályokat dobott a küzdelembe és 
most •

legalább 80 ezer kar mával nyo­

mul előre 50 kilométeres fron­
ton, a hodand határtól 61.

Vitti-p.
E front északi részén az 1. hadse­
reg egyes pontokon 2 kilométert 
hatolt előre, a német határ felé. Sí. 
Vith-től délre, a Ruhr hídfőjénél b 
kilométer hosszú és 2 kilométer 
mély terepet foglaltak el a szövet­
ségesek. A hídfőtől délre, a Luxem­
burg—béig; -- lémet határszögben 
elfoglalták Wahlenhausen német va­
rost és több mint 1 km-re nyomul­
tak előre, azon túl.

Észak-Elzászban a németek nem 
újították meg támadásaikat, 

Strassburgtól délre, a francia of- 
íenziva a colmari terepzsáknál to­
vábbi tért nyert.

Francia csapatok átlépték a col- 
matt. csatomat es bekeruesseí 

jenyegettk magát a várost.
Francia csapatok elvágták a Col­
marból Rajna felé vezető utat és 
déli irányban támadásban vannak.

A külpolitika hírei
London, január 31. Roosevelt sze* 

nn-iyes laiiacsauóia, Harry Hopp- 
kins, Rómából meg nem nevezett 
helyre távozott, Rómában kihallga­
táson jelent meg a pápánál. Hopp- 
kins útja hir szerint összefügg a 
három szövetséges vezéríérfiu kö­
zeli találkozásával. Harry Hoppkins 
útja során Londonban és Párizsban 
járt. Tegnap kijelentette a szövetsé­
ges újságíróknak, hogy a konferen­
cia főleg azoknak a hatalmas terü­
leteknek a problémájával fog fog­
lalkozni, amelyeket az egyesült 
nemzetek hadseregei elfoglaltak.

London, január 31. Roosevelt el- 
nöiv szoivtisos születésnap! üzenetét 
tegnap felesége olvasta fel, mert 
— mint mondotta — a háborús 
körülmények lehetetlenné teszik szá­
mára, hogy személyesen álljon a 
mikrofon elé,

London, január 31. Nemetz minisz­
ter, a csensziovaií kormány tagja, 
a szlovák nemzeti tanács képvise­
letében Kelet-Szlovákía felszabadí­
tott területére érkezett. A london, 
rádión közölték, hogy dr. Benes 
nemsokára visszatér Csehszlováké­
ba. hoEfv otí úi kormányt alakit*»
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liapest nípe
türelmetlenül várja 
a népSi íróságok a i66

Zo!d Sándor államtitkár beszámolója Budapestről

Tegnap tért vissza a szabad fő­
városból dr. Zöld Sándor belügy­
miniszteri államtitkár. N'egkértük, 
hogy budapesti tapasztalatairól, a 
budapesti életről számoljon be a 
„Néplap“ olvasóinak. ^

„„ a budapesti pincék Iskoi 
vé'.'fe ielmerészkednek az óvóhelyek 
sötétségéből, elfog’alják lakásaikat, 
összeszedik megviselt holmi) uka. 
A főváros utcait kis kézi-szánko < 
tömege lepi el, a költözködők bu- 
i óraik at viszik, élénk az utcák 
képe, nagy a forgalom. Az ulesK” 
már nem láttam kilőtt tankokat 
csali a Keleti-pálpaudvar elett all 
egy zsákmányolt, nagy német pán­
cél vonat. , , j.

_A lakosság éhezik, de csoda-
1 ívj akaraterő haj'ja a főváros né­
pét. h/A mutatja a pártok nyüzsgő, 
lázas elete; szívesen elmennek a 
lováros másik végére is egy-egy

moly részt szánunk az újjászerve­
zésben, erre vonatk ..zóiag Debre­
cen törvényhatóságához már elküld­
tük a belügyminisztériumból a fel­
hívást. A csendőrség, mint a letűnt, 
elnyomó rendszer legerősebb táma­
sza, megszűnik.

Miiven Budapest 
egészségügyi helyzete?
Természetesen nagy nenézségek- 

kei kűzkodnek, nehogy az éhezés 
és tisztátalanság következtében jár­
ványok lépjenek fel. A főváros köz­
egészségügyi problémájának megol­
dására az orvosok szakszervezete 
bizottságot állított fel, ennek mun­
kájában több egyetemi tanár is 
résztvesz, igy Bahts, Beznáie egye­
temi tanárok is. Ezt a bizottságot a 
Nemzeti Bizottság teljhatalommal

A nők sem nézhetik ölhetett kézzel 
másolj munkáját

«*“> ^ de<,reCem I Ä o toldásra vár*

SZeA 6Demokratikus Ifjúsági Szövet- \ feladat. Össze keli lopnia mindé,a 
sé£h%7stXn iöiá ősze meg- /.azJ/d/ W/ő, denokraukasan gon

lő város másik vegere is egy-egy ( — fd Az °gész ország köz- 
yülés megliailgatasara Budapest , észségügy.nek ^mpontjábóldön-

-SŐbeti Lltikus ifjuslgi Sző- I tő jelentőségű, hogy a Chinoín-gyár

vétség hihetetlenül rövid idő a’att 
roharnhidat épített. A Hofherr és 
Scnrantz kispesti üzeme dolgozik, 
ugyancsak üzemben van az óbudai 
hajógyár is. A iőváros éppen a na- 
:.okban kapott tízezer kilogramm ke­
nyeret a Vurus Hadseregtől. Az 

. űztetek még nincsenek nyitva, vi­
szont a m zik rövidesen megkez­
dik működésüket, a város igen he­
lyesen a pártoknak és az íljusagi 
szövetségnek adta át azokat.

: (fogas1, a >
í.i’íi '

iixar.
rrcDban
vaióban a

Miiyen ft rend Buds pétién ?
megelégedéssel vettem tudomásul,

■ x:,. „ i lapcJ rendőrség eddig 
munkát végzett. Az új 
kapitánya, Sóiyom ve- 
idos az illegális Mag) ar 
gozott és így működése 

»mvuuu u gyűlölt, elűzött fasiszta 
rendszer felszámolásáért folyik. Meg­
szervez, te a politikai osztály t is, mel) 
igen eredményesen dolgozik. teuiu- 
nak hozom fel, hogy sikerült kézre- 
keriteniök kei uünleiűlábor parancs­
noka', akiknek kezéhez 1U5 gyil­
kosság tapad. Elfogták a nyilas vész­
törvényszék, a Nemzeti Száinoriké 
rőszék egész VII. kerületi szerveze­
tét. Ezek magukat „úsztatóknak 
nevezték, mert áldozataikkal a leg­

telj esen üzemképes és a többi ve­
gyészeti gyár is többé-kevésbbé ép- I 
ségben van. lermelésüket, sajnos, |

1 erősen befolyásolja a szénhiány. j
1 ‘ I

Utközbm mik voltak j 
a lapaszta alai? I

j A legnagyobb meg epetés Kisuj- j 
! szálláson ér*. A Kommunista Kart 
i fasisztaellenes rajz kiállítást rerrde- 
! „ett, amelyre nagy érdeklődéssel
* gyűrnek a nagykunsági varosok uoi- 

gozói. Úgy tervezik, oogy kb. egy
I hónap múlva elhozzák Debrecenbe
• az anyagot. A sokat szenvedett 
1 Szolnokra is visszatérnek az elme­

nekült lakosok, jelenleg már husz-
I ezren leiül vannak, tudomásunk 

szerint a harc napjaiban mindössze 
1 ötezer lakosa volt Szolnoknak. Kis 

pesttől kezdődik tulajdonképpen a 
ő város szerencsétlen pusztulása. 

At egy jel emző, kedves kép ragadt 
meg bennem. Egy visszatérő, kö.- 
özködó asszony kicsi szánján egy 
irosz Katonával közösen húzta szt.- 
„ényes holmiját. Az asszony csöpp 
gyermeke a katona vállán ,,uta­
zott". t

Érdekes beszámolóját megkö­
szönve váltunk el dr. Zöld Sándor 
díiamti kártól, aki maga is meg-

leszélm, meghatározni a Szövetség 
programmjár, megtenni az első lé­
péseket az cge'ő problémák hala 

I dektaian megoldására. 
t A gyűlés résztvevői — dohany- 
I gyári munkásnak, háztartásban dol­

gozó, sokgyermekes családanyák, 
államtitkár fetesege, tisztviselőn ,k — 
k.vétel nélkül tiszt bon vannak az­
zal, ho -y demokratikus etökneh 
kell kézbevenni az ország sor ának 
irányítását, ho y so iá töboé ne ü.- 
he.se fel fejd a reakció. Jejes 
erővel dolgoznak az ország nlég­
mentesén az összes demokratikus 
partok, a szakszerűen tek, a Magyar 
Demokratikus Hiúsági Szövetség, 
a Nemzeti Segély Á nők sem néz­
hetik ötbetelt kcizel mások mun­
káját l

A férfiak nagy része igazságos 
háborúba indul a fasiszta Német­
ország ellen 
ürültük és

kény

Azok eihn, akik el-

rá;
kirabolták hazánkat és 

1szeri,ekek egy olyan hú-

Í16VCZÍCK, meri a'U' /-.a.umoui —------ — - , — . .
kényelmesebb és legegyszerűbb mó- fogyva érkezett vissza pesti utjaro

' « T\ ' 1. _ 1__lU^Untr n íoilir.H Oiolmof 1111(1/1 ísZEÍOSZlOlt^dón végezlek: a Dunába hajították 
be a szerencsétleneket. A Vörös 
HadseiCj gyors előnyomulása foly­
tán sok fasiszta gonosztevő maradt 
Budapesten, felszámolásuk sikere­
sen folyik. A rengeteg szenvedésen 
keresztülment budapesti lakosság 
türelmetlenül várja a népbíróságok 
megalakulását, bogy a bűnösök ke­
gyetlenül bűnhődjenek a pusztí­
tásért.

Itt jegyzem meg, hogy a minisz­
tériumban erős munka folyik az egy- 
jéges államrendőrség megteremté- 

\z önkormányzatoknak ko-

í /HOLLO MOZI I

a felvitt élelmet mind 
éhező barátai között.

Vesiek-eladok
uiatéshzs ri.ülal Fál;-(s nóiru- 

I hát, fehérneműi ket, pt ? , a *** 
f R. haartyago., vetsz- P é Sa«

na!, a <’ v n e m ü i. nac-utca 21
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Vigajzin h '■ z - mozgó

borul, a nihez semmi közűnk sem 
volt. Ha a férfiak h .borúba men­
nek, in hon az a iszonyok fogják el­
végezni a munkát! — hataroz.án 
el lelkesen es egyöntetűé A nők 
ennek z háborúitok nem kerek- ; 
kötői, hanem elő segítői lesznek!

Mmt legsürgősebben megad indó 
feladatot, elhatároztak iniymes • 
gyermekotthonok és gyermekiének 
telni itását, e sósaiban azok gyér- j 
menet szá na/a, akin az uj magyar j 
hadseregbe vonulnak be, tova ba I 
az e hagyott es urva gyermekek [ 
részét e. 1

A Magyar Be mohra ikus Nők 
Szövetsége együtt fog Uo^oirua 1 
szak zervezetenkel u munkásnők 1 
érdekeiért. Legrosszabb nörulme- \ 
nyék között az ipari munhásrők és 
a paraszlasszonyok. valamint a 
háztartási ahalmazottak voltak. 
Özet kétszeresen nyomták ei edd g. 
Et voltak nyomva mint nők és el 
vo tak nyomva mint pro!e,áiok. Ila 
ugyanazt a munkát is végeztek, 
mint u férfiak, munkabérük mégis 

: kevesebb, csup n azért, mert nők.
I Ezeket u kérdéseket rendezni nett 

Egyenlő munkáén egyenlő fueiesi!
A nők edd’g nem politizálhattak, 

viszont kötelességük volt eppen 
' elég. Ennek mar v.-ge keli tegyen. 

Foiitikai jogokat kapnak a nők és 
meg kei. tanu’niuk helye en e.ni 
jogaikkal. Bele akarnak es be e is 
fognak szólni saját es gyermekein 
sorsának intézésébe. Neszt kérnek 
az asszonyok a kö.élet munkájá­
ból! Ahnden erejüket latb ívéivé, 
harcolni fognak az asszonyok az 
ország felemelés ért!

A munkát azonnil megkezdi a 
Magyar Demokratikus Nők Szövet­
ségének előkészítő-bizottsága. A hit 
vegén eiörelüluutólag irmr megfelelő

do'kozó nőnek!
Va amennyieteket vír a Magyar 

Demokratikus Nők Szövetsége!
F, Raduánsz ky Rózsa

A Xen»*eti Segély 
akció hírei

A Nemzeti Buraszlpárt debreceni 
szervezete a napokban tartott va* 
.asztmaiiyi ülésen tárgyalta a Nem­
zeti bégéiy akció ügyet. A választ­
mányi ülés egyhangúan hozzájárult 
a sejélya ;ci j támogatásához és ki- 
.eleiuelie, hogy a part és körzeti 

, csopoipai erejükhöz mérten részi 
j kivannak venni a gyűjtésben, hogy 

a parasztság és munkásság közös 
1 munivaja meg jobban kiiejezés.3 
I jusson az új Magyarország lelépite- 
I seinen. ™

Az Egyetemi Klinikákon ar.
I Sántna Ka.mán professzor, a Nem- 
1 zetgyüles aie.nuxe iehces Kezdeme- 
I ayexesere a kunikai aína mázolták 
i us öe.egex nagyon szép eredmény- 

iiyei gy új tőitek a Nemzeti, biegely 
1 akció javára. Az összeget: 940Ő.3Ó

tegnap adtuxI pengőt
j na... úc. Révész Imre püspök a 
! om-soni oauyaszox ie segítésére a00 
! pengőt adományozóit. — Az egye- 
5 lenit hallgató f usag zoJ.óó pengőt 

auoit a iNemzeu Segély akció cél- 
’ jaira. — Az Egyesült Kefegyár 
1 munkásai gyűjtésének eredménye: 
í 7oU pengő.

A oegelv akció központi irodája 
1 kéri, hogy köicsönzsaKokat és jó 
i erős zsineget minél nagyobb meny* 

ny.ségben Küldjön be a lakosság a 
i baíthyány-utca 9. szám alá,

lelefon,

Mai műsor

te vagy a dal
Szerep ok: Sárdy János, Szabó 
Mári, Vaszniy Piri, Kővári Gyula, 

Sem vei Vera.
Előadások: 1, lél 3 és 4 órakor.

I

Mai műsor

UTOLSO DAL.
Iztaim-s bűnügyi történet 

Főszerenlók: Jávor Pál. simor 
Erzsi. Sáruy <ános.

Orosz n radó.
Előadások Kezdete 1, tél 3 és 4, 

va Urnán u. e. 11-Kor is. 
PénAar.i'' lás 12 órakor.

Csokonai-*»?!" liáz

Mi dé után lél 4 órakor

És6 után kőpőnyig
Zenés víg á ék 3 felvonásban 

Mézóiér lű ve. 
Jegyrend.lés te eion 110.

Valaha egeszen teres fogalmaink 
voltak a telefon céljáról. Azt hit­
tük, hu valami közlendőnk van »<*« 
iamelyiz ismerősünk szamara: no­
sza, felvesszük a kagylót, megmond­
jak a Kedves Kisasszonynak, kivet 
akarunk beszélni és mar halljuk is 
a kívánt han ;of, már szó1 «diaiunkba 
ál'tt a csodálatos technika.

Arre az ósdi, babonás baihiede* 
lemre mostanában a.aposan rácá­
folt a debr. cent telefonközpont.

A betügymimszténummil volna 
dolgunk. Udvariasan megkértük a 
kisasszonyt, kapcsa ia a számot és 
egy perc múlva már vígan beszél- 
ge ü ik — a Csokona -*~inház tit­
kárságával. „Ejnye!1 •— mondjuk 
m igunkban és újra ker,vk a szá­
mot. „Hogyne!“ — mondja a kis­
asszony és már kapctolja is a rend­
őrséget. Töret én rem.nnyel vesz• 
szü t fel újra a kagylót. A telefonos 
hölgy azonban, úgy látszik, megunta 
már a tok beszélgetést, mert nem 
je enlkezir. Várunk, várunk, aztán 
lemondó sóhajjal helyéreakaszljuh 

j a kagylót.
Másfél óra mtrva csengetni kezd 

a telefon■ A Be ügyminisztérium l 
Végre! Az sem baj, /io_y ők nem 
is minket hívtak, hanem a MÁV
uzfe vezetőségét.

Nem mondom: szórakoztatónak 
elég szórakoztató. Csak egy kissé 
vontatott módja az érinlk*zésnek.. *

U. Jv

* ~w '"üteaí.»im. S>y' v xi.
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„A fecy verszüneti egyezmény 
biztosítja hazánk önálló államiságát"

Gyöngyb'ssi János külügyminiszter nyisatkozata
GyÖngyősst János külügyminisz- 

íer fogadta tegnap a sajtó képvise- 
Íőít, hogy tájékoztassa őket a ma­
gyar delegáció külföldi ut'áról.

„A magyar küldöttség — kezd'e 
a miniszter — négy nap alatt tette 
aieg az utat Moszkvába. A pálya­
udvaron a külügyi népbiztosság 
Dara-völgyi szakértője, Dekanozov 
helyettes külügyi népbiztos, a nép­
biztosig protokoliőnökének, vala­
mint a Vörös Hadsereg sok magas- 
rangú tisztjének társaságában logn- 
dutt bennünket. A Hotel National- 
ban helyeztek el bennünket, ahol a 
külföldi delegációk laknak, A tár­
gyalások felvétele lassan irdult meg, 
mert a szövetséges hatalmaknak a 
íérdéseket előbb egymással kellett 
tisztázniuk. Ezt az időt küldöttsé­
günk arra használta f_1, hogy meg­
ismerje Moszkvát, a Szovjetunió 
gyönyörű lövárosát. A város kül­
sőségeiben is tanúbizonyságot tesz 
arról a két évtized alatt kifejteit, 
gigantikus munkáról, ire-yet a Szov­
jetunióban végrehajtottak. Egyes 
építészeti alkotások ti Uzárnyalják 
uz amerikai Imreieket. A nagy 
„S/ovjetház1 felépítését, mely 300 m 
magasra nyúló Lenin-szobrával a 
. iiag legnagyobb epitcszeü a'ko’ása 
esz, a közbejött háború miatt 
megszakították. A moszkvai föld­
alatti vasút, a középületek minden 
egyes berendezése a Szovjetunió 
óriási anyagi gazdagságai, az ipar 
és művészet küld iej.ettségét ta­
núsítja. A múlt és jeieu alkotásai 
egyaránt lenyűgöztek bennünket. 
A Kreml gyönyörű tornyaival, mc- 
. yen az ötágú szovjeícsillag emel­
kedik magasba, a monumentális 
...Vörös-tér" Lenin lenyűgöző érn­
ék müvével, mind mély benyomást 

Keltett a magyar delegációban. 
Moszkva tóviUkSen tu szarnyulia a 
s^modernebb es legnagyobb nyu­

gati világvárosokat is!
A tárgyalások megkezdéséig tisz- 

lelgő látogatást tettem január 5-en 
Molotovnái, a Szovjetunió külügyi 
népbiztosánál. Januar 10-én p uig 
Rekarozov külügyi helyettes nép­
biztosnál. Mindketten behatóan ér­
deklődlek az ideiglenes nemzeti 

ormány munkájáról és az uj. demo­
kratikus Magyarország bei- és kül­
politikai kérdéseiről. Különösen élénk 
érdeklődés nyilvánult meg az uj ma­
gyar hadsereg felállításával és an­
nak a hitlerista Németország elleni 
háborúba való részvétele iránt. Nagy 
ontosságot tulajdonitottak a Szovjt.- 

unió vezetői a földreformnak és az 
országnak a háborús bűnösök és a 
fasiszta elemektől való megtisztítá­
sáért tett intézkedéseknek.

A fegyverszüneti tárgyalások tu­
lajdonképpen január 13-án kezdőd­
ik, melyen Molotov elnökölt és 
-észtvetiek Harriman nagykővel, az 
'gyesült Államok és Balfour nagy- 
övét, Nagybntannia részéről. De e- 
ációnk egy deklarációt adott át 
lo’otovn? , melyben kéri, hogy a 
öve hatalmak adják meg a
etc zvi , --oyverszüneti fehéte-

> f •* ■y * * bnaptár
az 1945. évre
X ÍM fj * i K- O

f/i">r.MU5Z“
!= . r.\ ..resReőésben.

mm y

lekkel is, hogy minél nagyobb fegy­
veres erővel vetessük ki részünket 
a hitkrizmus elleni végső küzdelem­
ből. Az egyezmény aláírására január 
20-an este, a külügyi népbiztossá^ 
dísztermében került sor. Áz egyez­
ményt a szövetségesek részéről — 
mint ismeretes — Vorosilov, a Szov­
jetunió marsallja irta alá. Szovjet 
politikai kóróK megité ése szerint 
ennek különös jelentősége van. Úgy 
a tárgyalások megkezdése, mint 
aláírása után Molotov villásreggelin 
látta vendégül a megjelenleket és 
ekkor alkalom nyílt eszmecserére a 
szövetséges hatalmak, valamint Ju­
goszlávia és Csehszlovákia képvise­
lőivel.

Azt hiszem, hogy a fegyverszü­
neti egyezmény feltételei nem kel­
tettek meglepetést, azok közölt a 
keretek közölt mozognak, amelyet

más államoknak is szablak. A mi 
helyzetünket csak az nehezíti meg 
hogy országunkat a németek köz­
ben teljesen tönkretették és kifosz­
tották. A magyar népen múlik, me­
lyet a sorsfordulat végre politikai 
uralomhoz juttatott, hogy hazájának 
a mai súlyos helyzetén úrrá legyen 
és minden erőfeszítésével hozzájá­
ruljon, hogy ezeket a feltételeket 
becsületesen és maradéktalanul vég­
re tudjuk hajtani. A fegyverszüneti 
egyezmény legnagyobb jelentősége, 
hogy kifejezésre juttatja a magyar 
függetlenséget, biztosítja hazánk ön­
álló államiságát és ezzel megnyitja 
az utat az ujjépitéshez. Külpoliti­
kánk alapja tehát a jövőben a íegy- 

11 verszüneti szerződés lesz“ — f;jezte 
! be az érdekes beszámolót a küíiigy- 
] miniszter.

SEGÍTSETEK AZ ÉHEZŐ BORSODI BÁNYÁSZOKON!

$9 Az új hadseregben

minden osztály-szellemű 
megkülönböztetési; eltöri ltok**

— mondotta VörMs a nos
honvédelmi miniszter

A Moszkvából visszatérő Vörös > 
János honvédelmi miniszter azonnal 
nívette hivatalát és hozzálátott a 
légy verszüneti szerződésben e őírt 
új magyar had ereg megszervezé- 
sehez. Munkatársunk hivatalában 
kereste fel a honvédelmi minisztert, 
akivel moszkvai benyomásairól és 
a magyar hadsereg jövőjéről beszél­
getett.

„Csak há'ás lehetek azért a ven­
dégszeretetért, mellyel Moszkvában 
fogadtak. U.yan előzékenységben 
voit részein, hogy azért külön kö- 
szönelemet fejezem ki. Magam ré­
széről csak a honvédelem nél kap­
csolatos kérdésekről óhajtok nyi­
latkozni. Molotov külügyminiszter 
es Vorosilov marsall a legnagyobb 
megértesse! viseltetnek az uj ma­
gyar hadsereggé, szemben és a leg­
messzebbmenő táinog itásukról biz- 
to.itottatc. Részletekről többet, mint 
amit a fegyverszüneti szerződés tar­
talmaz, nem mondhatok. Hiszem és 
remélem, hogy a dicső Vörös Had­
sereg támogatásával mi .dent el ta­
dunk követni, hogy az eddig esett 
csorbádat kiköszörüljük. Az a cé- 
l >m, hogy most már a magyar nép 
totális erőkifejtéssel lépjen bele a 
bábomba és olyan hadsereget állít­
son fel, mely tanubizoi.y ,águt lesz 
élniakarásáról, áiiamfennlarló ere­
jéről.

A szövetségesek es főleg a szov­
jet hadsereg siueres hadjáratai ered­
ményeképpen nem ke 1 hosszú háf

borúval számolnunk és ezért had­
seregünket olyképpen igyekezünk 
megszervezni, hogy azzal minél 
clüob minél erőteljesebb módon 
tudjunk a háborúban közreműködni. 
Ez kötelességünk nemcsak azért, 
hogy az aláirt fegyverszüneti egyez­
ményt betartsuk, hanem kötelessé­
günk az ország jövőjével szemben 
i‘-. Az uj magyar honvédségnek 
módjában lesz az ország jövőjének 
kialakulására döntő befolyást gya­
korolni.

A magyar hadsereget demokrati- 
tikusan átszervezzük. A szolgálat­
ban eltöröltük a „Nagyméltósagod“ 
megszólítást, magamat is csak vezér 
ezredesnek engedem szólítani. A 
karpaszományt, házassági óvadékot, 
tehát minden osztály-szellemű meg­
különböztetést eltöriúnk, úgyhogy 
csak az egyén értéke az, amelynek 
alapján a hadseregben valaki érvé­
nyesülnél. Á legénység előtt is meg­
nyílik a tisztipálya és igy mód lesz 
a hadseregnek demokratikus átszer­
vezésére. Meggyőződésem, hogyha 
az uj magyar hadsereg eddigi har­
cos nevéhez méltóan fog viselkedni, 
akkor feltétlenül igazságos békére 
számíthatunk., — fejezte he az 
érdekes beszélgetést Vörőss János 
vezérezredes.

E#y ragyogó Harriet

Az ifjú Hunyadi Béla már jog­
ba Igató korában elérkezettnek látta 
az időt arra, hogy politikai karrier­
jét megalapoz™ így fe// tevékeny 
tagja a Werbőczy bajtársi egyesii­
si] leinek, amely tudvalévőén a leg- 
look politikai iskola egy becsületes, 
derék magyar if ú számára. Tanul­
mányait befejezve, Hajdúszc kosziért 
felepedeít le, s a szoboszlói újságok 
és Szobosz ó polgárai egyaránt ta­
núskodnak arról, hogy egyik pilla­
natban mini a nyilas-képviselőjelölt 
kortese tündökölt, másik pillanat ben 
oz u. n. „Legelő Part" kisemberei­
nek vállán tornázta be magát a vá­
rosi képviselőd síidéibe. ht a jobb- 
o’dali ellenzéket képviseli, de ugyan­
akkor üdvösnek talá ja a kormány­
körök bizalmába férkőzni, s ezért 
t, a $ nádi Nagy András, akkori igaz­
ságügy miniszter di$; polgárrá válasz- 
túszt javasolja (utóbb parázs bot­
rányt csap, mert nem ő kap meg­
bízást a díszpolgári oklevél átnyuj- 
iásáraj ,,a zsidótörvény beterjesztése 
köt üli hervadhatatlan érdemeinek 
elismeréseként", De ne gondojuk, 
hogy az eszmének ez a tántorítha­
tatlan bajnoka czak a zsidókkal 
szemben kegyetlen. Hat tana vudija 
egybehangzóan, hogy fasiszta jelle­
mét mindenkivel szemben megtar­
totta, valóságos hiénája a szegén'.'ek- 
neü és elesetteknek. Egy eset a sok 
közül: ISO pengős tartozás miait 
elárverez et egy házat és ő maga 
vásárolja meg az art érésen 12 000 
pengőért a í00 000 pengős in gallont.

A. habom alatt tiider győzelmét 
óhajtotta es zengte, egy alkalommal 
gúnyolódott a varoson at kísért le- 
rongyo ódoit, éhes orosz hadifog­
lyodon ■— ma, mikor a helyzet mái­
kép fordult, mint ahogy vár in, 
ugyanezeknek a lenézett, bántalma­
zott, gyűlölt orosz katonáknak a bi­
zalmába férkőzött, kihasznada orosz 
nyelvtudását es — járásbirósagi 
elnök lelt. Mégegyszer köpöny get 
fordítani, mi az ennek a gyakorlód 
politikai kalandornak ?

De a köpönyeg eredeti színe, 
még nagyon jól élt a szoboizlói 
dolgozók emlékez-lében és Hunyadi 
ur — jelenleg a debreceni rendőr- 
s g foglya, internálásra ítélve. A 
demokratikus Magyarország jóiig- 
mert a maga ellenségeit és könyör­
telenül lecsap rajuk, bármily 
ügyesen rejtőznek is el.

Karrierista, antiszocialisia, a ki­
szolgáltatokkal szemben könyör Ic- 
ien, köpönyegforga'.ó kalandor, — 
íme, egy fasiszta por rója, egvé a 
sok közül, akik romlásba vitték o?
rrs-..7 of.

■náfcUtíNNEMU
Kész- és meteráiu ml) za i
Cjá-.el .^azoit tulajdonosát« 
meg-iizásból 8 I 3 d Ó S F 2 
átveszünk.

KISS
divaUruüzlelés öriszahGs#
Ferenc József út 16, Ailő di palota

iíeszivü készítést
vaiiaíunit hozol; anyagból

Yeays?« Séíister
tes lyEsüiBSisr, Kossuíií-uica 45.

Csizmadiamesternek
való teljes felszerelés: varrógép, ványológép, 

sámfa, ka pia slb. egyféléibe eladó.

PéscsiriU-«. 5, nagy 
Perecas-sifca ÍB.'

Á íegiöicéleiesebb 
szabású fehér* 
neműt készít a

liászntúll 
fehérnemű üzent
Vár-utca 2 félemelet, I

Veszek
selymet, férfi- és női 
szövetet, vásznat, ing­
anyagot

Tiszántúli ruha-
és

"Ahérnem'i-üzem
Vár-utca 2 félemelet.
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SZ1KSZERVEZEII HÍRES
Nyomdai munkások, ímmkásütik ! 

Februar 2 án.pónekcn délelőtt 9 órakor 
inggyűiest taráink az Arany János utcai 
szakszervezeti ezékkázban. — Tárgy: 
A niunkabérkérdés. Ezúton hív minden­
kit s nontos megjelenést kér a vezetőség.

A pénzügyi közukamaazottak szabad 
szakszervezetének alak ló közgyú'ése 
194 január hó 2 ón délelőtt 9 órakor 
lesz a szakszervezetek székházáh-n 
íArany János-ucca 2.) A faco" P°nt 8 
megjelenését kérjük. Vezetőség.

Füszcrkiskereskedok egyesülete közli, 
hotzv a rendes évi tisztújító kö; g> üiest 
í. hó 6Mn, délután fél 3 órakor ta tja 
meg. Élők =zitő bizottság.

Könyvkötők, vonalozók és rokon- 
azakmabeli munkások es munkasndk 
Kz-kszervezete február 2-án, pénteken 
délelőtt 10 órakor taggyűlést tart Pon­
tos megjelenést kér a vezetőség.

SPORT
Felhívom a következő ökö vívókat, 

ho«y csütörtökön és pénteken délután 
3 órakor a DVSC sportcsarnokban 
megjelenni szivesked erek: Darai,
B-róezi, Dobó, Epcriessy, Farkas, Fele, 
Gottsitf. Kocsis. Lovász, Márk, M Imos, 
Mészáros. Nigv I,, II., Nádházv, Ólán, 
Polgár, Szűcs, Tárkányi, Tamási, Barna, 
BakV Móré.. Tárgv : a vasármrp spotrt- 
matiné megbeszélése. Szabó

T oartestütelí közlemény
Felkérem a íetőfedoszakosztáty tag­

ra i hogy íeoruár hó 1 én délután lél 3 
órakor a rendőrségi épület, földszint 

3. sz. szobiban tisztaji ó ülésen non 
torán jelenjenek meg, ti n ö k s é g. | 

Órások és ékszerészek szakosztálya 
f, ev föb'uár 2-án. pénteken dé.után í 
2 órakor tisztújító gyűlést tart. T.szt- 
u'itás és lon'cs ib'yek. Rendőrség, 
39-cs szoba. Minden tag pontos megje­
lenését kéri az elnökség. ,

Kovács-szakosztály pénteken, íeb- j 
ra tr 2-án G le ö t 19 urakor közgyűlést . 
tart Kossmh utca 20., rendőrség, löki I 
szint 39-es helyiséyben. t ontos meg 1 
ieienést kér az elnökség.

Felhívások
A Demokratikus Ifjúsági Szövet­

ség lel seri Debrecen énekelni tu ó 
Hiúságát, négy le ruár -len, vas rnap 
tié,előtt 10 órai.or jelenjenek meg Jtii 
vata os he y.s-'geben, Piac u. 69., H. 
em.lét, énekittr szervezés.re és szóló 
sr.okusek kiképzésere.

Ftelkérem Debrecen területén lú- 
t-u etkezde- és kávéház-talaíuono 
sokat, hogy február hó 1-én, (1 él­
űt ka 3 órakor alakuló gyűlésükre, 
Bádogos-föca 1. alalií étkezdében 
megbeszélés végett mindenki saját 
érdekében jelenjen nreg. Kartársi 
üdvözletei Veres Gvula.

Közlemény f
Az egyetemisták holnap, pénteken 

délután fél 3 érakor megbeszélést tar­
tanak a Demokratikus Ifjúsági Szövet» 
sép vezetőségével a DISZ Piac»uica 69.
II. emeleti helyiségében.

S
HALÁLOZÁSOK. Tar Erzsébet 64 

éves korában elhunyt. Temetése csü- | 
törtökön 3 órakor lesz a II. A. ravata- | 
iozóteremböl. Gyászolják ; Szerefö so- 
gornői, unokahuuai, unokaöccsci és a 1 
ro onság. Lakás: Kender u. 16.Gebauer 
temetkezési vállalat, . •

Tóth Lajos MÁV órabérét, íekezo -G j 
éves kora ..an elhunyt. Temetése pénte i 
ken 11 órakor lesz a Köztemető rava j 
talozóterméből. Gyászolják' Bánatos le- i 
ség:, szülei és a kiterjedt rokonság, . 
Lakás: Hegyi Mihályné utca ' 22. szám. ! 
Gebauer temetkezési vállalat. ^ -o j 

Gönczy Imre cipőfelsőrészkészitti 39 . 
éves korában meghalt. Temetése ma i 
délután 2 órakor lesz a Köztemetőben, 
a hármas ravatalozóterembő!, roL szer- i 
tar ássa. Gyászolják: Felesége, egyet- j 
len gyermeke és a kiterjedt rokduság. J 
Lakás: Battnyány-u. 7. Danko temet- j 
kézé.?.

Orvosi bír. Dr. Bóhn Ede klinikai iá­
it, r .--giid. M.W fogszakorvos rendelését új­
ból megkezdte. Széchenyi-utca 10. Rendel 
dé után Il-ig.

Felelős szerkesztő és kiadó:
I>r, Tariska István.

Szerkeszti: fiadó István.
Nyomatott a ,,Szabadság“ nyomda- és 

kiadóvállalat kttrforgögépén Debrecen,
,1 ézsei- királyi herces-utea ÍS. száin.

ÁLLÁS

Magánosul» tisztességes 
inayaii-o-s iivt .. kv árte 1 y on 
elsejére elfogad. Teleki­
ül ca 48. 1250

Házmestert felveszek —• 
Eötvös-u. 16- 1359

Házmester felvétetik — 
Csapó-u. 71. 1336

Megbízható mindenest 
feívszek azonnalra. vagy 
elsejére. Fűszerüzlet. Ká­
roly Ferenc Józscf-út 08.

1257

Préda fordításokat 
oroszból magyarra és vi­
szont, -felelősséggel vállal 
a debreceni kiír. igazság­
ügyi hatóság állandó 
orosz (u'rrán) nyelvű tol­
mácsa Boreczky Tihamér 
kir. ítélőtáblái titkár, — 
Debrecen; Simoiiffy-u. 10 
(Ki.r. ítélőtábla.) 1294

'LAKÁS

Egyszoba. konyha ki­
adó. Érdeklődni Homok - 
utca -12. 1208

i megfelelő, 25—33 m. hosszú 
helyiséget bérbe keresek
íi U ti Z FEttENC

Paszományipar,
PIAC-UTCA 32:

nmsa

MEGNYÍLT a
MuCA-iOMlskoto-

VifjASűvü Míhaty-ulca 57.
Február 4- én, vasárnap fél 3. kor 
megnyitó össztánc.
K UUuő J H z z - z e n e.

KLEIN TIBOR
iSchtin SánSüi-cgg 
vart liZüEvszeltóje)

Kesztyű , orvosi köisztr- és ííízőké- 
szíiő üzemét Piac-u. ba sz, megnyitja
oesztyű, orvosi kötszer, tűző. melltartó, 
cswözoritó. hansnyatarió, ny úgy has kóló, 
sé V..ÖIÖ készítését es .avitúsut vallatom.

Kégi jó munka, 
remek szab as, 

előzékeny kiszolgálás

Grünfeíd
uriszabóság
Debrecen
Kisiemploni mellett.

Kétszobás lakást kere­
sek. pontos fizető címen. 
Rothermeie-u. 23. 1405

K'adó pinceszoba, hó- 
seprésért. Teleki 48. 1255

Egy kis szibát adok 
takarításért, Klapka 23.

1265

Egy nőt vagy férfit 
kvártélyba felveszek, t— 
Honvéd-u. 49. ■■ 1286

Kétszobás lakást keres 
a belvárosban ..Tisztvise­
lő házaspár“ jeligére. .

1207

Egyéb

íltiplENf
Üres Mö.is-ütesexsl, tége­
lyeket cipőkrém- és arckrémes- 
dobozokat minden nagyságban a
iegsingssabíi árban vesz 
Háztartási és ütetszeriiziet,

í SoS»SSáC€g 2. SS.
«sa

Dr. BrUii-féle
m fißirss tedis, Piae-v. 75

Bútorok, nemes porcel- 
láaok, t ü k r ö k, fali­
karok, csillárok, 

ólomkristályok 
gyári 

árban.
V

wss*

300.- P jutalomban
részesítem Pacaira ciános névre szóló 
összes okmányaim visszaszól niazfaíóiát. Leadandó;
„Néplap“ kiadóhivatalában.

Veszek és eladok
használ l bútorokat, ru- 
hanemiieket, varrógé­
pet. Mezei Gyula, Jő- 
szef kir. herceg-u. 50.

2 Szoba konyhához te­
tőanyag «8 nagyméretű 
cserép élelmiszerért és pén­
zért eiadő. Cím a kiadóban

Szeget magas áron ve­
szek 20—50 milliig. Lo­
vász, Pété. fia-u 52. 879

Hajlított székek, ..szta- 
lo-k, re-kamiék és fotell- 
vászon nagy válaszékban 
kapható. Csapó-utca 85. 
Bucskunál. 1119

Választott malacok el­
adók Pacskla-u. 37. sz.

1254

Fotóanyagot, gépeket, 
papirokaí magas áron 
vásárol Tőkés és Horváth 
foto, Piac-u. 27. 1145

Perzsaszőnyeget ven 
nők, cím a kiadóban.

1248

Budapestre utazom, — 
megbízásokat vállalok Ki­
től 2-ig. Ilunyadi-u. 2.

1201

Gyümölcs8st vagy arra 
a lkain as földét keresek 
megvételre. Cím a kidaó- 
ban. 1246

Aki Piac-u, 5 sz. a. 
rak ki ram b ó 1 jogtalanul 
elvitt 13 drb plánéi la­
in ezt, haladéktalanul 
szállítsa vissza. Nyomra­
vezetőt jutalmazom. In- 
góságnözvetitő, Püspöki- 
KÍLinta,. IváiUL .

PolgárilsknlÚTf.; magán- 
tanulókatn és felvételi- 
vizsg ásókat felelősséggel 
előkészítek. Orosz tan­
folyamra jelentkezőket 
31-cn, d. u. 3 órakor. — 
Árpád-tér 45, sz 1357

Módéra és, styl bútorok 
rckamiék, könyvszekré­
nyek,' íróasstalok, nemes 
és perzsa szőnyegek, csil­
lárok, festmények, szob­
rok, antikórák és min­
dennemű dísztárgyak
nagy választékban az ta­
gos ágk özvet ft őben ((Püs­
pöki-palota, Nagytemp­
lommá! szemben.)

Keressük Dlhen Mátyás 
18 éves levente fiamat, 
akit behívtak Tiszacse- 
gére munkára október, 
9-én és onnan hazajött és 
elvitték Nyíregyházára.
Ha valaki tud róla, érte­
sítse aggódó szüleit. — 
Dien Mihálvf, Csuka-u. 4 

1311

Veszek töltőtollat, csa- 
variront, lentairont. levél­
papírt és mindennemű 
papír, és írószereket. — 
Harmat by könyvkeres­
kedés, Piac-utca 7. 671

Veres Sándor és 
Fischer Jenő lakatos 
üzemük megnyílt. Vállal­
nak mindenféle lakatos­
munkát cs roll ók szak­
szerű javítását. Debre­
cen, Török Bálint-u. 3. 
szám. Volt Preizler üzem 

1174

Veszek selymet, férfi 
és női szövetet, vásznat 
inganyagot. Tiszántúli 
ruha és fehérnemű üzem 
Vár utca 2. félemelet.

Édes almalekvár eladó. 
41-es női cipőt veszek. 
Csapó-u, 71. 1329

Motor 111! olajért, var­
rószíjért lisztet adok. 
Gróf Vécsei-utca 1-2. 1083

4-es 5-ös faszegért 20-as 
25-ös drótszeget adokAr;rf- 
kedvü Mihály-u. í. 12^8

Tollat, nyersbőrt napi 
áron veszek, hívásra ház­
hoz megyek. Hatvan- u. 39
sz. Bihari. 1392

Román Istvánná (lakás 
Som utca 6—9„ üzleti 

I Piac utca 53—55) le kéri 
; mindazokat, akik laká­

sától ruhanem. t. letmr- 
nemiit slb. üzlethelvFé- 
gcbői hordókat ée egvéb 
ielszérelési tárgyak a í el­
vittek, hal d-kta anul 
hozzák visszt azotcat. 
Ellenkező eset en a tet­
tesek e ien, kiknek sze­
mélye e őttem ismeretes, 
a íö jelentést megteszem.

1394
Jánossy Irma júté;,ke­

zeskedő ti:moiiUy-n!ca 1. 
felkéri azokat, akik üz­
letéből, annak pincéjéből 
vagy a Nagy názlel- 
ügyeíő lakásából, vaia- 
miut f-zébácrtyi utca 18. 
iaktárából és lakásáról, 
vagy a Magyar Általános 
Hitelbank óvó leiyéről 
babá at, bármilyen játé­
kot, bőrárut, kete és fésű 
áru t, maccsettagomooka 
lianekkct, szappanokat, 
fehérneműt, ágyneműt, 
ed én yo kot. díván,'párná­
kat, szőnyegeket, liiggu- 
nyöket. ételm szert s nár- 
mi más ingóságot elvitt, 
törve ryes következmé­
nyek eikerű'éie-Végett 3 
napon beiül hozzák visz- 
sza üzletembe. Többek 
nevet tudo r, újabb nyom 
ravezetőket jutalmazok.

1348

Szekeret vagy 4 kere; 
két keresek vételre, eset­
leg lisztért. Címet „Sze­
kér“ jeligére kiadóba 
kérem. lífö

Kiss divatáru üzlet. —
Felkérem azoakt, kiknek 
zületemből eredő áru 
van birtokukban, hogy 
haladéktalanul szállítsák 
vissza. — Többek címei 
már rendelkezésünkre ál­
lanak (a varrógép, kész 
ruhák és több szövet bir­
toklója) de ha jószántuk­
ból visszahozzák, eljárást 
nem indítunk ellene. — 
Kiss dívái áru ü zlet, Fe­
renc József-út 16. (AI. 
földi-palota.) 1207

Zseblámpaelemért zsírt 
vagy szalonnát adok. — 
Nyomlaló-u. 8. sz., pince-
lakás. 866

Ne dobja el ócska ka­
lapját, olcsón újjá alakí­
tom. Baráth, Széchenyi 7

Sertést, szarvasmarhát, 
juhot a legmagasabb na­
pi áron vásárolok Vadász 
László Miülós-u. 43. 1226

Németh Katalint. Nagy 
Árpádot, illetőleg család, 
jukat keresi Szín a i I), 
Miklós. Értesítést Magyar 
Kommunista Párt debre­
ceni szervezetéhez. 1441

Egy-két diákgyevmeket 
teljes ellátásira felveszek. 
Arany János 12. 2. ajtó.

1209

Veszek, diót. mákot, 
mázt, cukrot, vajat, tú­
rót. Mészáros cukrász. 
Szent Anna 66. 1086

Retorta-faszén fűrész­
por forgáccsal, mozaik- 
lapok és be on ka vies kap­
ható a Debreceni MHkő- 
gyárnál, Fürdü-u, 2.

Eladok és veszek hasz­
nált férfi és női ruhát, 
szövet és vásbnaí, min­
den mennyiségben. Ju­
hász, Iíatvan-u. 29. 50"

Megbízásból aranyai év 
órát a legmagasabb árban 
veszek. Blum, Piac-u. 21, 

1072

Uj textilárukat, férfi 
é$ női ruhanemüeket, 
használt állapotban is a 
legmagasabb napiáron ve. 
szék, Blum, Piac-u. 21.

1077

Kiadom Mikepércsi- 
úti telepen lévő iizletes 
IiázamtiOiZ házfelügyelőt 
keresek. — Érdeklődni 
ugyano t, Kinizsi-u. r.4.

1121

Jókarban levő használt 
és új ruhaneműt veszek. 
Takács Gizella, Piac 19.
üzlet. 873

Értékes ágyneműit leg-
szebben hímezzük. An»
gorafotiala; veszünk. Fa-
vöt d. Csapó 24. 865

Felkérem azokat a t
egyéneket, akik Harsay 
József műszerész tulaj, 
danát képező kerékpár 
alkatrészeket, va-vó gépe, 
kel, bútorokat, edényeket 
és ruhanemüeket ,' it lel«, 
haladék la kmul l> o z: á k
vissza. Nyomravezc/től ju­
talmazom. — É.vtesíiési 
Nyomtató 18. a!j& kérek.

( 1087


